

PRAVILA IGRE

Jeste li spremi za velike dobitke? Big Runner je virtualni slot namijenjen velikim momcima! Visoki ulozi donose visoke nagrade uz sve veći Mystery Jackpot. Sa svakom vrtnjom i svakom okladom uključenih igrača, progresivni Mystery Jackpot nastavlja rasti. Zajamčenom isplatom dobitka na jackpotu u masivnom iznosu od 5000 €, vrijeme za postavljanje Vaših oklada nikada nije bilo bolje. Postavite svoj ulog za nagradu na 33 dobitne linije u ovoj igri većoj od života.

Ključne značajke

Mystery Jackpot – Svaka igra vodi prema progresivnom Mystery Jackpotu, sa zajamčenom isplatom kada on dosegne 5000 €!

Besplatne vrtnje – Zaustavite 3, 4 ili 5 scatter simbola Zvijezde za osvajanje 5 besplatnih vrtnji!

Simboli Wild – Zamjenjuju svaki simbol, osim simbola Zvijezde i povećavaju Vaše šanse za dobitak!

33 dobitne linije – 5 bubnjeva, 5 redova i 33 načina da osvojite velike dobitke!

Kliknite/dodirnite SPIN ili AUTOPLAY gumb za početak igre. Aktivirajte MAX BET za igranje uz najveće dopuštene postavke TOTAL BET (ukupnog uloga). Poslužite se – i + GUMBIMA za prilagođavanje postavki uloga.

Teorijski minimalni postotak povrata (RTP) je **95.50%**

Odricanje od odgovornosti: *Ako se prekinuta igra ne nastavi u roku od 90 dana, vaša igra će biti prekinuta. Bude li vaša igra prekinuta, izgubit ćete sve aktivne uloge (oklade).*

Kvar virtualnog stroja poništava sve igre i sva plaćanja tijekom kvara.

Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji.

Dobici na različitim dobitnim linijama se zbrajaju.

BESPLATNE VRTNJE se igraju uz dobitne linije i ulog igre koja ih je pokrenula.

BESPLATNE VRTNJE

Zaustavite 3, 4, ili 5 simbola Zvijezde bilo gdje na bubnjevima za osvajanje 5 besplatnih vrtnji. Besplatne vrtnje igraju se na istim bubnjevima i linijama kao i osnovna igra. Besplatne se vrtnje ne mogu ponovno pokrenuti. Zaustavljanjem simbolima Zvijezde dok igrate besplatne vrtnje nećete osvojiti dodatne besplatne vrtnje. Međutim, simboli Zvijezde i dalje će isplaćivati normalne dobitke 3 ista simbola. Prije svake besplatne vrtnje bit će nasumično odabran bubanj koji će se popuniti simbolima Wild.

SIMBOLI WILD

WILD simbol će se pojaviti i djelovati kao zamjena za sve simbole, osim simbola Zvijezde. Tijekom besplatnih vrtnji, Wild simbol će djelovati kao zamjena za sve simbole, uključujući i simbol Zvijezde. Prije svake odigrane besplatne vrtnje bit će nasumično odabran bubanj koji će se popuniti Wild simbolima za povećanje Vaše mogućnosti za dobitak.

SIMBOLI ZVIJEZDE

Simboli Zvijezde na liniji u igri isplatit će se kao uobičajeni dobitak. Zaustavljanjem 3, 4, ili 5 scatter simbola Zvijezde tijekom osnovne igre osvojit ćete 5 besplatnih vrtnji.



IZBORNIK



OPĆE POSTAVKE

UVODNI ZASLON (neobavezno)

Početna postavka za UVODNI ZASLON (ukoliko je dostupna) je ON (UKLJUČENO). Kada je postavka na OFF (ISKLJUČENO), UVOD se ne prikazuje.

VRTNJA RAZMAKNICOM (neobavezno)

Početna postavka za VRTNJE RAZMAKNICOM je ON (UKLJUČENA). Kada je postavka na OFF (ISKLJUČENO), role ne možete zavrtjeti korištenjem RAZMAKNICE.

ZVUKOVI U IGRI

Početna postavka za ZVUKOVE U IGRI je ON (UKLJUČENA). Kada se postavi na OFF (ISKLJUČENO) isključuju se samo ZVUČNI EFEKTI.

BACKGROUND SOUNDS (neobavezno)

Početna postavka za POZADINSKE ZVUKOVE (ukoliko je dostupna) je ON (UKLJUČENA) Kada je postavljena na OFF (ISKLJUČENO), isključeni su samo POZADINSKI ZVUKOVI.

MOBILE

POVLAČENJE

Možete odabrati gdje želite da se gumb ZAVRTI nalazi na zaslonu.

DODIR BILO GDJE

Gumb SPIN (vrtanja) neće se vidjeti. Dodirnite bilo gdje da biste pokrenuli vrtanje.



ISPLATNA TABLICA

Ovdje su prikazane značajke, vrijednosti simbola i dobitne kombinacije.



PRAVILA IGRE

Ovdje možete pročitati pravila igre i preuzeti ih na svoj uređaj.



POST. ULOGA

ULOŽI MAKS.

Kliknite MAKS ULOG za aktiviranje MAKS. ULOGA. Koristite GUMBOVE - i + za podešavanje vaših postavki uloga.



SUPER STAKE (neobavezno)

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija!



POSTAVKE AUTO VRTNJE (neobavezno)

STOP NA BONUSU (neobavezno)

Zadana postavka za STOP NA BONUSU je ON (uključeno). Kada je ova opcija na ON, igrač mora aktivno pokrenuti bonus dio igre ili aktivno vratiti tijekom igre u osnovnu igru nakon što je bonus dio igre završio. Kada je to postavljeno na OFF (isključeno), bonus se pokreće automatski, a nakon njegovog završetka igra se automatski vraća u osnovnu igru. Početni i završni zasloni ostaju vidljivi 7 sekundi prije nego se automatski pokrene bonus ili se igra vrati u osnovni tijek.

TURBO VRTNJE (neobavezno)

Kliknite/dodirnite TURBO VRTNJE da biste uključili TURBO VRTNJE. Zadana postavka za TURBO VRTNJE je isključeno (OFF). Kad je ta postavka uključena (ON), bubnjevi se vrte brže nego kad je normalna brzina.

UKUPNO VRTNJE

Odaberite broj AUTO VRTNJI koje želite odigrati.

LIMITA ZA GUBITKE:

Zaustavlja automatsku igru ako gubitak premaši iznos koji je zadan kao ograničenje gubitka.

OGRANIČENJE POJEDINAČNOG DOBITKA:

Zaustavlja automatsku igru ako neki dobitak premaši ograničenje pojedinačnog dobitka.

Dodirnite gumb START nakon konfiguriranja ovih postavki da biste započeli s reprodukcijom pomoću novih postavki AUTO PLAY.

Napomena: Opće postavke, postavke automatske vrtanje i uloga mogu se mijenjati zavisno od lokalnih propisa.

GUMI - OPĆENI



GUMB MANUAL SPIN

Dodirnite GUMB MANUAL SPIN kako biste počeli igrati uz trenutачni ULOG.



GUMB AUTO-IGRA (neobavezno)

Kliknite GUMB AUTOMATSKA IGRA za aktivaciju postavki AUTOMATSKE IGRE.



GUMB ZVUK

Kliknite/dodirnite gumb UTIŠAJ/PUSTI kako biste utišali, odnosno pustili sve zvukove igre.



GUMB IZBORNIK

Kliknite POSTAVKE IGRE za odabir opcija u igri.



POST. ULOGA

Kliknite/dodirnite POSTAVKE ULOGA da biste otvorili izbornik s postavkama uloga.



TURBO VRTNJE (neobavezno)

Kliknite/dodirnite TURBO VRTNJE da biste uključili TURBO VRTNJE.



SUPER STAKE (neobavezno)

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija!



UKUPNA OKLADA

Poslužite se tipkama – i + kako biste prilagodili svoje postavke ulaganja.